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ІННОВАЦІЙНА НЕМИНУЧІСТЬ ЕКОНОМІЧНОГО 

ЗРОСТАННЯ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ 
 

Значення інноваційної діяльності в підвищенні конкурентоспро-
можності підприємства, регіону та держави в цілому недооцінити 
важко, адже її результатом є нові технології, процеси, продукти. 
Виробництво та комерціалізація інновацій сприяє створенню нових 
робочих місць в регіонах розміщення інноваційних підприємств, 
залученню інвестицій у виробничу, транспортну та соціальну інфра-
структуру, збільшенню податкових надходжень у державний бюджет. 

В попередні роки інновації не були пріоритетом в діяльності 
українських підприємств через їх високу ризикованість, інвестицій-
ний апетит і потенційно руйнівний характер для усталених товарних 
ринків і застарілих технологічних укладів (2–3 рівня) національної 
економіки України. До 2014 році продукція українських підприємств, 
з найвищою внутрішньою конкурентоспроможністю (товари чорної 
металургії, машини та устаткування, харчові продукти, ІТ-послуги) в 
основному,  експортувалася. Вона, на відміну від ІТ-послуг, має не 
надто високий рівень доданої вартості (порівняно з «високими техно-
логіями»), а тому не здатна в довгостроковому періоді сприяти 
соціально – економічному зростанню суспільства.  

Післявоєнне відновлення країни, як передбачається, спричинить 
сплеск національних) інноваційних розробок, здатних створити ринки 
нової продукції. Завданням державної влади України є створення 
соціально-економічного та політичного середовища для сприйняття 
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нових ідей і впровадження технологій. Існуючу нормативно-правову 
базу інноваційної діяльності підприємств в Україні необхідно доопра-
цювати в напрямку створення зон пріоритетного інноваційного роз-
витку, спеціальних економічних зон, технологічних і наукових парків.  

Післявоєнне економічне пожвавлення в Україні, зумовлене пря-
мими іноземними інвестиціями, потребуватиме їх державної підтримки 
та захисту не тільки на національному рівні. Але й на регіональному. 
В обласних державних адміністраціях доцільно було б створити офіси 
підтримки регіональних інновацій, що сприяли би цільовому залу-
ченню підприємців і інвестицій для забезпечення створення нових 
соціально-економічних середовищ в областях, створенню нових підпри-
ємств і галузей, реалізації інноваційних проєктів талановитої молоді. 

Для післявоєнної України відкриються великі можливості для 
утворення нових економічних кластерів на базі індустріальних 
(промислових) парків (яких в державному реєстрі сьогодні налічу-
ється 60). Тільки держава може забезпечити концентрацію фінан-
сових ресурсів на пріоритетних напрямах науково-технологічного 
розвитку країни, здійснення моніторингу та прогнозування розвитку 
технологій у світі. Жоден підприємець ніколи не буде фінансувати 
фундаментальні наукові дослідження, прогнозований успіх яких 
навряд чи буде перевищувати 5% та орієнтуватися на імовірний рин-
ковий попит у далекій перспективі. Разом з тим, такі найсучасніші 
технології як high-hume та метатехнології (напр., мережевий комп’ю-
тер, сучасні технології зв’язку, організаційні технології), що є інстру-
ментами спостереження та трансформації діяльності людей, створю-
ються в країнах із потужним державним регулюванням науково-
дослідної, науково-технічної та інноваційної діяльності.   

Отже, переорієнтація державної ринково-орієнтованої іннова-
ційної політики на – технологічно-орієнтовану, забезпечить плано-
вану переорієнтацію структури національної економіки на розвиток 
високотехнологічних галузей, створення нових робочих місць, підви-
щення соціально-економічного добробуту населення та освоєння 
нових зарубіжних ринків. 

 
 
 
 
 
 


